Tugas Kelompok menghitung ulang secara manual contoh soal Y, X1, X2, X3 dan
membandingkan dengan hasil sintak dari R
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1. Hitung ulang secara manual contoh soal Y, X1, X2, X3 (Modul 4.2)
2. Bandingkan dengan hasil dari R
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Hasil Output menggunakan R :

Call:
Im(formala = ¥ ~ X1 + X2 + X3)

Eesiduals:
Min 12 Median 302 Max
-1.8532 -1.445%5 -0.321% 0.5%1% 3.2121

Coefficients:

Estimate 5td. Error t wvalus Pr(>|t])
{Intercept) 39.1573 5.8871 6.651 9.36e-05 *%%
X1 1.0161 0.15809 5.323 0.000479 #&%
Xz -1.86lée 0.2673 -6.964 6.58e-05 #%=#
X3 -0.3433 0.6171 -0.556€ 0.59%91572

Signif. codes: O '®**f §,001 ***r Q.01 **r Q.05 *." Q0.1 " 1

Eesidual standard error: 2.073 on 9 degrees of freedom
Multiple B-sgquared: ©0.9117, Adjusted BR-sguared: 0.8823
F-ztatistic: 30.98 on 3 and 9 DF, p-value: 4.496e-05




